

Мек-Дизел България ЕООД



Леките търговски автомобили (LCV) са най-динамично развиващия се сектор от автомобилния пазар в Европа и България не е изключение.

Интересен и динамичен е и пазарът на резервни части за тази категория автомобили, особено предвид нейния възрастов състав у нас. Мек-Дизел България предлага на клиентите с автомобили от тази категория резервни части, които сполучливо съчетават високо качество с разумни цени. Широката номенклатура включва и артикули с марката FAST

Дружеството предлага на местния пазар двигатели и резервни части за тях, резервни части, масла и консумативи за товарни и лекотоварни автомобили



FAST – единственият специалист в резервните части за LCV на европейския пазар

С повече от 12 години опит, FAST разполага с над 8000 продуктови кода за LCV от най-популярните марки. Те съответстват на повече от 70% от автомобилите от този клас на стария континент. Марката FAST предлага основно части за ванове от групата Stellantis: Peugeot, FIAT, Citroën, Opel, както и за IVECO Daily, Renault, Nissan, Ford, Mercedes, Volkswagen.

От създаването си марката е тясно специализирана в лекотоварната гама. Всяко решение и направление, избрано от FAST, е резултат от подробен анализ на бизнес средата, вслушване в клиентите и е отговор на техните истински нужди. FAST доставя това, което пазарът очаква: солиден продукт, устойчив на износване, допълнен от цена като за приятели и от обслужване от хора, които познават своите продукти!

Екипът на FAST познава добре лекотоварните автомобили. Доста от продуктовете кодове в асортимента на марката са части, които са модифицирани и надградени спрямо тези за ори-

гинално вграждане. Тези решения позволяват по-дълга експлоатация на компонентите, както и подмяна само на отделни елементи от резервната част, без да има нужда от скъпа смяна на целия компонент. В резултат клиентите могат да се възползват от по-голяма издръжливост и да спестят пари. В допълнение, определени кодове имат еквиваленти във версия HD (Heavy Duty), предназначени за клиенти, които използват превозните си средства при тежки условия.

FAST, засега познат главно в Европа, наскоро бе избран и от клиенти от други континенти. Най-новото направление на разширение е Южна Америка. Части с марката FAST се продават в Бразилия, Аржентина, Перу и Чили. В Европа компанията заздравява позициите си на Иберийския полуостров и Франция.

Мек-Дизел България и FAST работят непрекъснато за увеличаване на асортимента на предлаганите продукти с марката FAST. Мек-Дизел присъства в София, Благоевград, Пловдив, Плевен, Велико Търново, Русе, Варна и Бургас.

За запитвания и контакти за всеки от двете обекта на фирмата у нас, вижте на www.mecdiezel.bg.



www.mecdiezel.bg